

Dodatok č. 1
k Zmluve o dielo č. ZOD/24/2021/BVS zo dňa 03.02.2021
(ďalej len „dodatok“)

Zmluvné strany

Objednávateľ: Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.
Sídlo: Prešovská 48, 826 46 Bratislava
Zastúpená: JUDr. Peter Olajoš, predseda predstavenstva/generálny riaditeľ na základe štatútu predstavenstva
Ing. Ladislav Kizak, člen predstavenstva/riaditeľ úseku obchodných vzťahov
IČO: 35 850 370
DIČ: 2020263432
IČ DPH: SK2020263432
Bankové spojenie: VÚB Bratislava – Ružinov
Číslo účtu (IBAN): SK07 0200 0000 0000 0100 4062
SWIFT: SUBASKBX
Zapísaná v: Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 3080/B
(ďalej len „objednávateľ“)

Zhotoviteľ: Accenture, s.r.o.
Sídlo: Plynárenská 7/C, 821 09 Bratislava
Zastúpená: Ing. Tomáš Volek, konateľ
IČO: 35 724 498
DIČ: 2020267876
IČ DPH: SK7020000416
Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, a.s.
Číslo účtu (IBAN): SK67 8130 0000 0020 0123 0800
SWIFT: CITISKBA
Zapísaná v: Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka 15268/B
(ďalej len „zhotoviteľ“)

(objednávateľ a zhotoviteľ ďalej spolu len ako „zmluvné strany“ alebo jednotlivito ako „zmluvná strana“)

PREAMBULA

- A. Objednávateľ a zhotoviteľ uzatvorili dňa 03.02.2021 Zmluvu o dielo č. ZOD/24/2021/BVS (ďalej len „zmluva“), na základe ktorej sa zhotoviteľ zaviazal zhotoviť a dodať pre objednávateľa: *„Analýzu stavu prevádzkových procesov objednávateľa spracovanú z organizačného, procesného a systémového pohľadu a návrh opatrení na optimalizáciu procesov“* (ďalej len „dielo“).
- B. Zmluvné strany sa dohodli na vybraných zmenách a doplneniach zmluvy, na základe čoho uzatvárajú tento dodatok.

Článok I Predmet dodatku

1. Do pôvodného odseku č. 2 Článku I zmluvy sa za slová: *'stanovených objednávateľom'*, vkladajú nasledujúce slová v znení: „**v Prílohe č. 1 tejto zmluvy**“.

Aktuálny odsek č. 2 Článku I zmluvy znie:

„Zhotoviteľ vyhlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s charakterom, obsahom, špecifikáciou a rozsahom diela, v zmysle podmienok stanovených objednávateľom v Prílohe č. 1 tejto zmluvy a že sú mu známe kvalitatívne a iné podmienky realizácie diela.“

2. Za odsek č. 4 Článku I zmluvy sa vkladá nový odsek (5) v znení:

„5. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že zhotoviteľ v rámci plnenia tejto zmluvy nebude objednávateľovi poskytovať konzultácie a služby právneho, daňového a účtovníckeho charakteru, pričom je dojednané, že súlad plnenia tejto zmluvy s príslušnými právnymi, daňovými a účtovnými predpismi bude výlučne hodnotený a overený objednávateľom.“

3. V pôvodnom odseku č. 2 Článku II zmluvy sa číslovka '7' nahrádza číslovkou „3“.

Aktuálny odsek č. 2 Článku II zmluvy znie:

„Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť pri realizácii diela, najmä sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi (na jeho požiadanie) do 3 pracovných dní všetky potrebné dokumenty, informácie, údaje a iné podklady, nevyhnutné na riadne vykonanie diela, pokiaľ mu už neboli poskytnuté pred podpisom tejto zmluvy. V prípade omeškania objednávateľa s dodaním potrebných podkladov, sa termín dodania diela, podľa tohto článku, posunie o dobu omeškania objednávateľa s dodaním požadovaných podkladov.“

4. Do pôvodného odseku č. 3 Článku II zmluvy sa za slová: *'sídlo objednávateľa'* vkladajú nasledujúce slová v znení: „**príčom zmluvné strany berú na vedomie, že podmienky realizácie diela môžu byť ovplyvnené vývojom situácie týkajúcej sa pandémie COVID-19, vrátane nutnosti uskutočniť potrebné úpravy dohodnutých zmluvných podmienok. Tieto úpravy môžu byť nevyhnutné najmä vládnymi nariadeniami alebo odporúčaniami na kontrolu šírenia vírusu COVID-19. Žiadna zo zmluvných strán nebude zodpovedná za nesplnenie svojich zmluvných povinností z dôvodu implementácie vládných nariadení alebo odporúčaní na kontrolu šírenia vírusu COVID-19, pokiaľ s tým súvisiace prekážky nemožno prekonať ani pri vynaložení primeraného úsilia. Zmluvné strany dodatočne upravujú zmluvné ustanovenia, pokiaľ to bude nevyhnutné na zabezpečenie súladu s vládnymi nariadeniami alebo odporúčaniami. Môže to zahŕňať napríklad úpravu lehôt, miesta plnenia alebo spôsobu uskutočňovania projektových schôdz, atď. Zhotoviteľ a objednávateľ vytvoria v rozumnej miere predpoklady pre vzdialené poskytovanie plnenia, vrátane možnosti práce z domu (HomeOffice). Akékoľvek úpravy dohodnutých podmienok budú zdokumentované prostredníctvom dodatku k tejto zmluve.**“

Aktuálny odsek č. 3 Článku II zmluvy znie:

„Miestom plnenia podľa tejto zmluvy je sídlo objednávateľa, pričom zmluvné strany berú na vedomie, že podmienky realizácie diela môžu byť ovplyvnené vývojom situácie týkajúcej sa pandémie COVID-19, vrátane nutnosti uskutočniť potrebné úpravy dohodnutých zmluvných podmienok. Tieto úpravy môžu byť nevyhnutné najmä vládnymi nariadeniami alebo odporúčaniami na kontrolu šírenia vírusu COVID-19. Žiadna zo zmluvných strán nebude zodpovedná za nesplnenie svojich zmluvných povinností z dôvodu implementácie vládných nariadení alebo odporúčaní na kontrolu šírenia vírusu COVID-19, pokiaľ s tým súvisiace prekážky nemožno prekonať ani pri vynaložení primeraného úsilia. Zmluvné strany dodatočne upravujú zmluvné ustanovenia, pokiaľ to bude nevyhnutné na zabezpečenie súladu s vládnymi nariadeniami alebo odporúčaniami. Môže to zahŕňať napríklad úpravu lehôt, miesta plnenia alebo spôsobu uskutočňovania projektových schôdz, atď. Zhotoviteľ a objednávateľ vytvoria v rozumnej miere predpoklady pre vzdialené poskytovanie plnenia, vrátane možnosti práce z domu (HomeOffice). Akékoľvek úpravy dohodnutých podmienok budú zdokumentované prostredníctvom dodatku k tejto zmluve.“

5. Pôvodný odsek č. 9 Článku III zmluvy sa **vymazáva**.
6. Z pôvodného odseku č. 1 Článku IV zmluvy sa vymazáva slovo: „**prípadných**“. Rovnako v pôvodnom odseku č. 1 Článku č. IV zmluvy sa za slová: 'súvisiacu s dielom', dopĺňajú nasledujúce slová v znení: „**v súlade s podmienkami uvedenými v Prílohe č. 1 tejto zmluvy.**“

Aktuálny odsek č. 1 Článku IV zmluvy znie:

„Zväzok vykonať dielo podľa tejto zmluvy bude splnený protokolárnym odovzdaním a prevzatím celého diela objednávateľom, ak je dielo vykonané riadne a včas, v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy, objednávateľ ho bude môcť používať na účel, na ktorý je určené, je bez väd a zhotoviteľ odovzdal objednávateľovi všetku dokumentáciu súvisiacu s dielom, v súlade s podmienkami uvedenými v Prílohe č. 1 tejto zmluvy.“

7. Do pôvodného odseku č. 1 Článku V zmluvy sa za slová: 'dohodnutých v tejto zmluve' vkladajú nasledujúce slová v znení: „**a bude spĺňať špecifikácie uvedené v tejto zmluve a jej prílohách po dobu troch (3) mesiacov odo dňa jeho odovzdania objednávateľovi.**“

Aktuálny odsek č. 1 Článku V zmluvy znie:

„Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo je zhotovené podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve a bude spĺňať špecifikácie uvedené v tejto zmluve a jej prílohách po dobu troch (3) mesiacov odo dňa jeho odovzdania objednávateľovi. Vadou diela sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu a parametroch diela stanovených zmluvou.“

8. Do pôvodného odseku č. 2 Článku V zmluvy sa za slová: 'mohli byť zhotoviteľovi známe' vkladajú nasledujúce slová v znení: „**pri vynaložení primeraného úsilia**“.

Aktuálny odsek č. 2 Článku V zmluvy znie:

„Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že riadne a detailne skontroloval všetky dokumenty a podklady poskytnuté objednávateľom, na základe ktorých má plniť predmet zmluvy. Objednávateľ nie je povinný akceptovať žiadne pripomienky k skutočnostiam týkajúcim sa zhotovenia diela, ktoré boli, resp. mohli byť zhotoviteľovi známe pri vynaložení primeraného úsilia ku dňu uzavretia tejto zmluvy a platí, že tieto

boli zhotoviteľovi známe pred uzavretím zmluvy. Zhotoviteľ je povinný skontrolovať aj akékoľvek ďalšie dokumenty či podklady (a informácie v nich uvedené), ktoré prevezme od objednávateľa po uzavretí tejto zmluvy, za účelom plnenia predmetu zmluvy. Prípadnú nekompletnosť alebo nedokonalosť podkladov, ktorá má alebo by mohla mať za následok chybu alebo vady diela, resp. jeho časti alebo vplyv na cenu, je zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr do siedmich (7) dní odo dňa ich prevzatia, písomne oznámiť doporučeným listom objednávateľovi. V opačnom prípade nároky zhotoviteľa spojené s nekompletnosťou alebo nedokonalosťou podkladov mu odovzdaných objednávateľom zanikajú.“

9. Do pôvodného odseku č. 3 Článku V zmluvy sa za slová: 'vady prejavia' vkladajú nasledujúce slová v znení: „**do 3 mesiacov**“.

Aktuálny odsek č. 3 Článku V zmluvy znie:

„Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania objednávateľovi, bez ohľadu na to, či sa jedná o vady spôsobené porušením ustanovení tejto zmluvy alebo ustanovení všeobecne záväzných právnych predpisov alebo iných noriem. Uvedené platí aj v prípade, ak sa vady prejavia kedykoľvek do 3 mesiacov po odovzdaní diela.“

10. Do pôvodného odseku č. 5 Článku V zmluvy sa za slová: 'odstránenia vady diela' vkladajú nasledujúce slová v znení: „**prejavenej do 3 mesiacov po odovzdaní diela.**“

Aktuálny odsek č. 5 Článku V zmluvy znie:

„Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že objednávateľ má právo požadovať a zhotoviteľ má povinnosť bezplatného a bezodkladného odstránenia vady diela prejavenej do 3 mesiacov po odovzdaní diela.“

11. Za odsek č. 7 Článku V zmluvy sa vkladá nový odsek (8) v znení:

„8. Vyššie uvedená záruka je neúčinná a nevzťahuje sa na vady spôsobené: (i) nesprávnym používaním diela zo strany objednávateľa; (ii) zmenou alebo modifikáciou vykonanou objednávateľom alebo tret'ou stranou bez predchádzajúceho písomného súhlasu zhotoviteľa; (iii) používaním v prevádzkovom prostredí, ktoré je nevhodné alebo odlišné od od dohody so zhotoviteľom; (iv) začlenením diela do iných IT produktov; (v) závadou, chybou, nedostatočnou výkonnosťou alebo prevádzkou softvéru, hardvéru alebo komponentov tretích strán, alebo používaných Objednávateľom v jeho vlastníctve.“

12. Do odseku č. 3 Článku VII zmluvy sa slová: 'akýmkoľvek spôsobom a akoukoľvek formou' nahrádzajú slovami: „**na interné účely objednávateľa**“. Zároveň sa do predmetného odseku za slová: 'oprávnený udeliť tretej osobe' vkladajú nasledujúce slová v znení: „**patriacej do skupiny spoločností prepojených so spoločnosťou objednávateľa.**“

Aktuálny odsek č. 3 Článku VII zmluvy znie:

„Zhotoviteľ podpisom zmluvy udeľuje objednávateľovi súhlas na akékoľvek použitie diela, resp. jeho časti, podliehajúcej autorsko-právnej ochrane (ďalej len „Licencia“). Rozsah tejto Licencie je neobmedzený, t. j. objednávateľ je oprávnený použiť dielo akýmkoľvek spôsobom a akoukoľvek formou na interné účely objednávateľa. Licenciu zhotoviteľ poskytuje bez akéhokoľvek časového ohraničenia. Licenciu poskytuje

zhotoviteľ objednávateľovi odplatne, pričom odplata za poskytnutie Licencie je zahrnutá v dohodnutej cene za dielo podľa zmluvy. Licencia sa udeľuje ako výhradná, t. j. zhotoviteľ nesmie udeliť tretej osobe Licenciu na použitie diela a je povinný sám sa zdržať ďalšieho použitia diela iným spôsobom, ako pre účely zhotovenia diela podľa tejto zmluvy. Objednávateľ je oprávnený udeliť tretej osobe patriacej do skupiny spoločností prepojených so spoločnosťou objednávateľa súhlas na použitie diela v rozsahu udelenej Licencie (sublicenciu) aj bez súhlasu zhotoviteľa. Zánik tejto zmluvy nemá vplyv na trvanie Licencie udelenej/postúpenej touto zmluvou objednávateľovi. “

13. Za odsek č. 5 Článku VII zmluvy sa vkladajú nové odseky (6) a (7) v znení:

„6. V priebehu plnenia podľa tejto zmluvy je zhotoviteľ oprávnený na účely realizácie diela použiť produkty, materiál, nástroje a metodológie, ktoré sú vlastníctvom zhotoviteľa alebo tretích strán (ďalej "Štandardné produkty"). Tieto Štandardné produkty sa považujú za dôverné informácie. Objednávateľ nedostane žiadne iné práva k týmto Štandardným produktom (rovnako k ich úpravám či vylepšeniam), s výnimkou (i) užívať ich podľa písomnej autorizácie zhotoviteľa výlučne na účely plnenia povinností spadajúcich do zodpovedností objednávateľa, alebo (ii) v rozsahu, v akom sú tieto Štandardné produkty včlenené do vykonaného diela, užívať tieto Štandardné produkty ako súčasť diela výlučne pre svoje interné obchodné účely. Know-how Accenture sa taktiež považuje za dôverné informácie.

7. V prípade, že zhotoviteľ použije produkty tretích strán, ktoré sú potrebné pre realizáciu diela, vrátane akéhokolvek softvéru alebo hardvéru ("Produkty tretích strán"), tieto produkty tretích strán budú zakúpené alebo zabezpečené priamo zo strany objednávateľa, ktorý súhlasí s tým, aby takéto Produkty tretích strán boli zhotoviteľovi k dispozícii tak, aby zhotoviteľ mohol riadne realizovať dielo. Za žiadnych okolností nebude zhotoviteľ preberať zodpovednosť alebo záruky súvisiace s Produktmi tretích strán.“

14. Do odseku č. 5 Článku IX zmluvy sa pred prvú vetu vkladajú slová v znení: **„Zmluvné strany sa dohodli, že maximálna celková výška všetkých zmluvných pokút, ktoré si zmluvná strana uplatní voči druhej zmluvnej strane na základe tejto zmluvy, nepresiahne 10% z ceny za dielo uvedenej v článku III tejto zmluvy.“** Zároveň sa v druhej vete slovo *'objednávateľ'* nahrádza slovami: **„každá zo zmluvných strán“**, slovo *'zhotoviteľovi'* sa nahrádza slovami: **„druhej zmluvnej strane“**, ako aj slovo *'zhotoviteľa'* sa nahrádza slovami: **„druhej zmluvnej strany“**, s tým, že sa posledná časť odseku č. 5 v znení: *'a to bez ohľadu na právny vzťah, z ktorého vyplývajú a bez ohľadu na to, či pohľadávky objednávateľa sú budúce, súčasné, podmienené alebo premlčané.'* vymazáva.

Aktuálny odsek č. 5 Článku IX zmluvy znie:

„Zmluvné strany sa dohodli, že maximálna celková výška všetkých zmluvných pokút, ktoré si zmluvná strana uplatní voči druhej zmluvnej strane na základe tejto zmluvy, nepresiahne 10% z ceny za dielo uvedenej v článku III tejto zmluvy. Zmluvné strany sa v súlade s ustanovením § 364 Obchodného zákonníka dohodli, že každá zo zmluvných

strán si môže započítať voči druhej zmluvnej strane akékoľvek svoje pohľadávky voči akýmkoľvek pohľadávkam druhej zmluvnej strany.“

15. Do odseku č. 1 Článku X zmluvy sa za slová: *'ako aj iných'* vkladajú slová v znení: **„spoločností prepojených so zmluvnou stranou a“.**

Aktuálny odsek č. 1 Článku X zmluvy znie:

„Zmluvné strany sú povinné zaistiť utajenie získaných dôverných informácií spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto dôverných informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie platnosti a účinnosti tejto zmluvy. Zmluvné strany sú povinné zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spoločností prepojených so zmluvnou stranou a spolupracujúcich tretích strán, pokiaľ im takéto informácie boli poskytnuté.“

16. Za bodom d) odseku č. 4 Článku X zmluvy nasleduje čiarka a následne sa uvedené ustanovenie vkladá nový bod e) v znení:

„e) boli nezávisle vyvinuté niektorou zo zmluvných strán bez použitia dôverných informácií druhej zmluvnej strany.“

17. Pôvodné odseky č. 8 až 11 Článku X zmluvy sa **vymazávajú.**

18. Do bodu d) odseku č. 1 Článku XI zmluvy sa za slová: *'povinnosti podľa zmluvy'* vkladajú nasledujúce slová v znení: **„napriek predchádzajúcej písomnej výzve objednávateľa a po poskytnutí primeranej lehoty na poskytnutie riadneho plnenia.“**

Aktuálny bod d) odseku č. 1 Článku XI zmluvy znie:

„d) zhotoviteľ opakovane porušuje ustanovenia zmluvy alebo neplní riadne a včas svoje povinnosti podľa zmluvy napriek predchádzajúcej písomnej výzve objednávateľa a po poskytnutí primeranej lehoty na poskytnutie riadneho plnenia,“

19. Do pôvodného odseku č. 3 Článku XI zmluvy sa za slová: *'zostáva nedotknuté,'* vkladajú nasledujúce slová v znení: **„v súlade s článkom XI bod 5 tejto zmluvy.“**

Aktuálny odsek č. 3 Článku XI zmluvy znie:

„Odstúpenie od tejto zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť doručené druhej zmluvnej strane. Účinky odstúpenia nastanú v deň doručenia písomného odstúpenia druhej zmluvnej strane. Dôsledky odstúpenia od zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Právo na zmluvnú pokutu alebo náhradu škody zmluvných strán zostáva nedotknuté, v súlade s článkom XI bod 5 tejto zmluvy.“

20. Za pôvodný odsek č. 4 Článku XI zmluvy sa vkladá nový odsek (5) v znení:

„5. Zmluvné strany spoločne vyhlasujú, že najvyššia predvídateľná škoda, ktorú môže objednávateľ utrpieť ako výsledok porušenia povinností zhotoviteľa podľa tejto zmluvy zodpovedá výške 100% ceny za dielo uvedenej v článku III bod 1. tejto zmluvy. Rozsah zodpovednosti zhotoviteľa za spôsobené škody vo vzťahu k objednávateľovi v súvislosti s akýmkoľvek úkonom alebo neplnením podľa tejto zmluvy zahŕňa len skutočne spôsobenú a preukázanú priamu škodu, a tento

rozsah je obmedzený celkovo na sumu rovnajúcu sa cene za dielo uvedenej v článku III bod 1. tejto zmluvy. Ani jedna zmluvná strana nenesie v žiadnom prípade zodpovednosť za ušlý zisk alebo iné následné a nepriame škody. Závazky boli v tejto časti dohodnuté na základe obojstrannej zhody a dojednania oboch zmluvných strán a odmena zhotoviteľa predstavujú zhodu zmluvných strán.“

Článok II Záverečné ustanovenia

1. Ostatné ustanovenia zmluvy, ktoré nie sú týmto dodatkom upravené, zostávajú v platnosti bez zmeny.
2. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a nadobúda platnosť dňom jeho podpisu obomi zmluvnými stranami a účinnosť a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia podľa ustanovení § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
3. Tento dodatok je vyhotovený v štyroch (4) vyhotoveniach, z ktorých si dve (2) vyhotovenia ponechá objednávateľ a dve (2) vyhotovenia zhotoviteľ.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s dodatkom oboznámili, že ich vôľa v ňom obsiahnutá je daná, jasná a slobodná, že u nich nedošlo k omylu, prejavy vôle sú dostatočne určité a zrozumiteľné, zmluvná voľnosť nie je obmedzená a na znak súhlasu s jeho obsahom pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

V Bratislave, dňa 15.02.2021

V Bratislave, dňa 15.02.2021

Za objednávateľa:
Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s.

Za zhotoviteľa:
Accenture, s.r.o.

.....
JUDr. Peter Olajoš
predseda predstavenstva/generálny riaditeľ
na základe štatútu predstavenstva

.....
Ing. Tomáš Volek
konateľ

.....
Ing. Ladislav Kizak
člen predstavenstva/riaditeľ úseku obchodných
vzťahov

